

1个人35分钟放飞293片 冰城达人挑战放飞“串风筝”

400多米高空“箐”奇斗艳,旁边小姑娘羡慕坏了

□本报记者 那跃娜 文/摄

一根线串起293片风筝,在410米高空飞舞,“箐”奇斗艳!7月24日下午,在道外松花江畔,哈尔滨资深风筝发烧友戴文军进行了一次放飞串风筝挑战。

串风筝是中国传统风筝,这种风筝制作工艺极为复杂,是用线把一片片风筝串起来,观赏性很强。串风筝属于无风风筝,因此放飞条件要求很高,通常选在微风条件下放飞。由于前几天风力条件不佳,直到24日下午,戴文军才找到合适的放飞时间。

当日13时许,在道外区江畔的运动绿道上,记者见到了戴文军,他正带着自己压箱底的宝贝——500片串风筝准备“试飞”。记者看到,成摞的菱形风筝在箱子里按头尾顺序整齐排列。每片风筝宽约25厘米,高超过30厘米,竹签作为骨架,坠有长长的黑色拖尾。每一片都非常轻,约几克重。

戴文军告诉记者,他这次放飞的风筝是从武汉定制的,一共买了1800片,每片3元钱,都是传统手工风筝,是按参赛风筝



标准制作的。每片风筝的间隔1.4米,100片为一组,标有序号。为了减轻重量,增加强度,风筝线也是由细到粗特制的。

放串风筝最大的风险就是突然遭遇高空强风,高处就可能开始“打转画龙”,

超过3级风就可能失控收不回来。1800片如果全放飞起来能达到2000多米高,“这样的机会不多,因为片数多的时候风筝很难控制。”戴文军说,按他十多年来参加国内国际风筝节、风筝比赛的经验,最多一

次放飞过500片,当时3个人都拽不回来。

由于现场风很小,几乎感觉不到,附近几个放风筝的市民都收起风筝,看到戴文军准备放飞串风筝都很好奇,前来围观。直到14时许,一点微风吹起,戴文军带上手套,开始尝试放飞,判断好风向,最初的8片风筝迎风摇摆渐渐起飞,围观人群都跟着松了口气。之后的放飞变得顺利起来,5片、10片、25片、55片……此时戴文军已经按部就班地坐在箱子旁边,熟练地把一片片风筝送出去。

放了30分钟,风筝超过200片,长长的一串风筝在天上像巨大的蜈蚣,不断有路过的游人驻足围观,大家都感觉很震撼。5分钟后,放至293片,戴文军放飞的动作开始变得谨慎,高空强力的风带来险情,最顶端的风箐被吹得“画龙”,上下翻飞、拧劲,继续下去很可能就会缠绕在一起。戴老师见状果断叫停,紧急收线。

戴文军说,放风筝是一项能愉悦身心的运动,像这样放串风筝,收线也是个体力活,忙活起来很有成就感。虽然这次没能达到放飞500片的预期,但也是一次很有趣的挑战。

7处违建同一人使用 执法人员沟通后当事人自行拆除

本报讯(刘磊 记者 黄晏君 文/摄)为全面提升亚冬会城区环境品质,自6月以来,南岗区城市管理行政执法局全面开展违建防控行动,目前已清除治理违建15处。

执法人员近日在排查过程中发现,公司街111号周边存在的7处违法建设属于同一使用人,执法人员与违建当事人进行多番沟通,避免因强制拆除引发矛盾。日前,当事人联合责任单位对违建进行了拆除,赢得周边居民纷纷点赞。

据悉,本次违建常态防控行动的清理范围涵盖街路两侧和公共场地搭建的板房、集装箱体、杂物存储棚厦、门斗等建筑物、构筑物及其他设施的私搭乱建行为。执法人员通过主动上门走访违建责任单位及当事人,普及相关法律法规,



劝导引导其自行拆除违法建设,积极帮助存在自拆困难的当事人协调专业队伍帮助拆除。

截至25日11时,执法人员共清除治理违法建设15处,涉及亚冬会街路6处、居民庭院内1处、市城管局回头看1处、相关单位当事人自拆7处。

哈市强化“门前四包”责任落实 4600余处问题全部整改

本报讯(崔彦 记者 黄晏君 文/摄)为保障“门前四包”工作常态化推进,哈市城管办加强巡视检查频率及力度,多措并举引导临街单位和商家主动落实责任,保证门前及周边环境卫生秩序美观良好。截至目前,全市检查中发现的4600余处乱贴乱画等门前四包问题全部完成整改。

25日,市城管办检查组对平房区、香坊区等城区临街商场落实门前四包责任制的情况进行了督导检查,对检查中发现的问题建立了台账,将实行销号整改。

近期,市城管办印发《关于进一步加强门前四包工作的通知》,要求各区城管部门按照各自职责,落实属地责任,负责对辖区内门前四包责任制实施情况进行监督和指导,定期对临街单位、个体业户责任区范围内存在的影响市容问题



进行监督检查,并督促整改,检查情况纳入城管综合考评成绩。下一步,哈市将进一步加大宣传,广泛发动群众力量参与城市管理,推动临街单位、业户向主动自我管理 and 协助专业部门共同管理转变,营造“人民城市人民管,管好城市为人民”的良好氛围。

面包车超载、副驾驶不系安全带、客货混载 送工车交通违法,严查!

□姜文鑫 本报记者 孙莹

近日,哈尔滨市公安局交警部门针对送工车出行频繁等特点,增派警力加强凌晨、深夜等重点路段管控,严查超员、不系安全带、客货混载等交通违法,有效消除安全隐患,确保道路交通安全。



记3分的严厉处罚。

副驾驶不系安全带 快速路出行很危险

25日18时许,交警道外大队民警加强松浦大桥、友谊东路等路段的巡逻频次,先后临检黑A938G*、黑A107B*两台送工车,发现副驾驶均存在未系安全带的交通违法。民警指出,两台车辆均是从江北返回江南,在城市快速路上出行速度较快,一旦发生意外,极易因为不系安全带而造成更大伤害。最终,民警对乘客给予20元罚款的处罚。

货车车厢违规载人 交警暖心纠正违法

18时30分许,执勤交警发现黑AAH36**(黄牌)装载香瓜的货车在友谊东路驶向检查点方向,而在装载香瓜的车厢内还坐着一名女士,立即将该车引导至路边。交警询问得知,两人是绥化来哈卖瓜的瓜农,因为觉得路途较近,便没有让乘客坐在车内。民警表示,市区车辆较多,一旦有急刹车、急转向等情况,此种做法极易对乘客造成伤害。最终,民警对两人进行口头警告,并叮嘱一定要遵守交通法规,保障自身安全。

交警部门提示,夏季务工出行、客货运输增多,企业及驾驶人要提高交通安全意识,切勿发生超员、不系安全带等违法行为,乘车人要主动拒绝乘坐隐患车辆,有效预防交通事故的发生。

面包车超载 一个座位坐俩人

行动期间,交警部门依托巡逻警力、固定岗警力,以劳务市场、工地、城郊接合部、主干道等区域为重点,及时取缔、规范各类交通违法,减少安全隐患。

24日9时许,交警哈西大队民警在三环上巡逻时发现,黑A2B6N*号面包车车内人头攒动,且行驶轨迹异常,随即对其拦停检查。打开车门后,民警看到最右侧靠近车门的两名乘客竟然背靠坐在同一个座位上,其他乘客也都挤在一起,空间十分狭小。经查,该车实际载客10人,超员20%以上未达到50%。最终,民警对驾驶人进行现场教育,及时消除违法影响,并处以200元罚款、